

opusdei.org

## 14 februarie 1943

Avea certitudinea supranaturală că preoții trebuiau să provină din rândul laicilor din Lucrare, dar nu știa cum să rezolve gravele probleme juridice pe care acest lucru le ridica

14.02.2014

Avea certitudinea supranaturală că preoții trebuiau să provină din rândul laicilor din Lucrare, dar nu știa cum să rezolve gravele probleme juridice pe care acest lucru le ridica.

Rugăciunea sa de mulți ani a fost ascultată:

**La 14 februarie 1943, după ce am căutat și nu am găsit soluția juridică, Domnul a vrut să mi-o dea, precisă, clară. La terminarea oficierei Sfintei Liturghii într-un centru pentru femei (...), am putut vorbi despre Societatea Sacerdotală a Sfintei Cruci.**

Era vorba despre Centrul care se afla pe strada Jorge Manrique din Madrid.

Înainte de data de 14 februarie 1943, deși încă nu era rezolvată problema, cu totală credință în Providența divină, Fondatorul Opus Dei îi făcuse să înceapă - anticipând cu câțiva ani - studiile pentru a deveni preoți pe câțiva laici. Cu aprobarea Episcopului de Madrid, a ales câțiva profesori cu adevărat excepționali. Între ei se aflau câțiva dominicani de mare prestigiu, care predaseră în

"Angelicum" din Roma și nu au putut să se întoarcă acolo din cauza războiului mondial, ca Părintele Muñiz, care le explica Teologia Dogmatică, sau Părintele Severino Álvarez, profesor de Drept canonic. Don José María Bueno Monreal, mai târziu Cardinal de Sevilla, le preda Teologia Morală. Actualul Arhiepiscop vicar al Armatei, Fratele José López Ortiz, care a devenit arhiepiscop militar, era profesor de Istorie a Bisericii. Părintele Celada, dominican, care lucrase mulți ani la Institutul Biblic din Ierusalim, le preda Sfânta Scriptură. Le-au mai fost profesori Fratele Justo Pérez de Urbel, specialist în Liturghie, don Máximo Yurramendi, care avea să devină episcop în Ciudad Rodrigo, don Joaquín Blázquez, atunci director al Institutului de Teologie Francisco Suárez, al Consiliului Superior de Investigații Științifice, Părintele Pérmuy etc.

Ani după aceea, la 25 iunie 1969, Mons. Escrivá de Balaguer a dorit să celebreze la Roma aniversarea de argint sacerdotală a primilor preoți. În acea zi, amintirile au fost și mai vii.

**Când se pregăteau să fie hirotoniți acești primi trei preoți, au studiat cu pasiune și au avut cei mai buni profesori pe care am putut să îi găsesc, pentru că am avut mereu mândria pregătirii științifice a fiilor mei ca bază de acțiune apostolică. Au studiat mult, mult, mult... Eu vă mulțumesc astăzi pentru că mi-ați dat mândria sfântă - care nu îl supără pe Dumnezeu - de a putea spune că ați avut o pregătire eclesiastică minunată.**

A pus o mare stăruință în pregătirea lor. I-a făcut să studieze fără grabă, fără să fugă dar, în același timp, fără nici o perioadă de vacanță.

Citat de Salvador Bernal, *Însemnări  
despre viața Fondatorului Opus Dei*, p.  
162-163.

---

pdf | document generat automat din  
[https://opusdei.org/ro-ro/article/14-  
februarie-1943/](https://opusdei.org/ro-ro/article/14-februarie-1943/) (12.04.2025)